
 

 

 

 

 

 

 

日ごとに暖かくなり、校庭の桜のつぼみもふくらみ始めました。 

この１年、子どもたちは、どんなことにもやる気いっぱいで取り組んでくれました。新しい発見に喜ん

だり、友だちと仲良く遊んだり、責任をもって係や当番活動をしたり、一人ひとりがたくましく成長した

姿をたくさん見せてくれました。一生懸命頑張っていた子どもたちを、お家でもたくさんほめてあげてく

ださい。そしてこれからも励まし、応援してあげてください。 

４月から３年生！色々なことにチャレンジし、最後まで諦めずやり遂げた時の喜びと感動を重ねて、大

きな自信をもって、また成長した姿を見せてくれることを期待しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆給食開始 ４月１３日（月）  ☆家庭訪問 ４月２７日（月）４月２８日（火） 

                      ４月３０日（木）５月１日（金） 
 

 

◎お申込みいただいた習字道具をお渡ししました。全てのものに記名をお願いします。 

（習字セットの種類によっては筆のキャップを使用しますので、そちらにも記名をお願いします。） 

◎次のものは３年生でも使う予定です。点検や補充、保管をお願いします。 

 

 

 

 

 

◎タブレットは学校で預かっています。新年度にお渡しします。 

◎体育館シューズ・上靴・体操服のサイズ、赤白帽のゴムの確認もよろしくお願いします。 

◎３年生で使うノート類は、新学年になってから連絡しますので、新しく購入はしないでください。 

◎新年度の入学式に、新３年生以上の在校生は出席できません。ご協力、よろしくお願いいたします。 

 

２年学年だより     春休み号 
八尾市立永畑小学校 ２０２６．３．２４ 

・お道ぐばこ（色えんぴつ、クレパス、のり、セロテープ） ・絵のぐセット 

・３０cmものさし ・三角じょうぎ ・リコーダー ・しゅう字道ぐ 

※植木鉢・ねん土・ねん土板は来年度の学年で相談の上、使用の判断をします。 

 連絡があるまで、お家で保管をお願いします。 

始業式
しぎょうしき

  ４月８日（水） 

  ☆いつも通りの分だんで登
とう

校 

   ・教室には入らないで、うんどう場でまちましょう。 

    （雨の時は、体いくかんでまちましょう。下ぐつをビニール袋に入れて 

     上ぐつで体いくかんに入るので、下ぐつを入れるビニールぶくろ 

     をかならずもってきましょう。） 

☆もちもの（手さげかばんかランドセルどちらでもいいです） 

   ・ふでばこ  ・れんらくちょう  ・上ぐつ  ・ぞうきん２まい 

   ・せんたくバサミ２つ  ・スーパーの袋（下ぐつ用）  ・れんらくぶくろ 

☆１１時３０分ごろ下校 

 

最後になりましたが、保護者の皆様にはこの１年間、様々な面でご協力いただき、 

ありがとうございました。また、４名の学級委員さん、学校のために色々な活動に 

ご協力いただきありがとうございました。 

 


